



ДНІПРОВСЬКА МІСЬКА РАДА  
VII СКЛИКАННЯ  
**Р І Ш Е Н Н Я**

23.01.2019

№ 39/40

Про ініціювання та надання згоди на передачу зі спільної власності у комунальну власність територіальної громади міста Дніпра комунальних закладів, підприємств з майном та окремих об'єктів нерухомого майна

Керуючись законами України "Про місцеве самоврядування в Україні", "Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності", ураховуючи лист департаменту по роботі з активами Дніпровської міської ради від 22.01.2019 вх. № 8/339, міська рада

**В И Р І Ш И Л А:**

1. Звернутися до Дніпропетровської обласної ради з ініціативою стосовно передачі зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області у комунальну власність територіальної громади міста Дніпра комунальних закладів, підприємств з майном та окремих об'єктів нерухомого майна згідно з переліком (додаток).

2. Надати згоду на передачу зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області у комунальну власність територіальної громади міста Дніпра об'єктів передачі (п. 1 цього рішення).

3. Комісії з питань прийняття об'єктів у комунальну власність територіальної громади міста після прийняття рішення Дніпропетровської обласної ради здійснити в установленому порядку дії стосовно прийняття об'єктів передачі (п. 1 цього рішення).

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на секретаря Дніпровської міської ради Санжару О. О., заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів, директора департаменту охорони здоров'я населення Дніпровської міської ради Бабського А. А., голову постійної комісії міської ради з питань охорони здоров'я, соціального захисту населення та міжнародних зв'язків Дитятковську Є. М., голову постійної комісії міської

ради з питань комунальної власності, енергозбереження та законності  
Федоренка В. В.

Міський голова

A handwritten signature in black ink, appearing to be 'B. A. Filatov', written in a cursive style.

Б. А. Філатов

Додаток до рішення  
міської ради  
23.01.2019 № 39/40

Перелік комунальних закладів, підприємств з майном та окремих об'єктів нерухомого майна, які пропонуються до передачі у комунальну власність територіальної громади міста Дніпра

№ п/п	Найменування об'єкта передачі	Адреса
1	Комунальний заклад "Дніпропетровська шоста міська клінічна лікарня" Дніпропетровської обласної ради"	Вул. Батумська, 13, м. Дніпро
2	Комунальний заклад "Дніпропетровська міська клінічна лікарня № 9" Дніпропетровської обласної ради"	Просп. Мануйлівський, 29, м. Дніпро
3	Комунальний заклад "Дніпропетровська міська клінічна лікарня № 16" Дніпропетровської обласної ради"	Просп. Богдана Хмельницького, 19, м. Дніпро
4	Комунальний заклад "Дніпропетровська міська багатопрофільна клінічна лікарня № 4" Дніпропетровської обласної ради"	Вул. Ближня, 31, м. Дніпро
5	Комунальний заклад "Дніпропетровська міська лікарня № 5" Дніпропетровської обласної ради"	Вул. Велика Діївська, 111, м. Дніпро
6	Комунальне підприємство "Дніпропетровське міжміське бюро технічної інвентаризації" Дніпропетровської обласної ради"	Вул. Воскресенська, 9, м. Дніпро
7	Будівлі та споруди	Пл. Успенська, 14 Просп. Дмитра Яворницького, 47 м. Дніпро

Міський голова



Б. А. Філатов